



Crna Gora
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 05-014/24-521
Podgorica, 12.04.2024. godine

Info sesija – Javni konkurs za raspodjelu sredstava za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2023. godinu

Shodno Odluci Savjeta Agencije za za elektronske medije (SAEM) o raspisivanju javnog konkursa za raspodjelu sredstava iz Fonda za podsticanje pluralizma i raznovrsnosti medija namijenjenih komercijalnim i neprofitnim elektronskim medijima za 2023. godinu, **SAEM upućuje poziv svim komercijalnim i neprofitnim emiterima i samoregulatornim tijelima čiji su oni osnivači ili članovi da uzmu učešća na info sesiji i unaprijede proces raspodjele sredstava i doprinesu uspješnosti konkursa.**

Info sesija će se održati u utorak, 16.04.2024. godine u 11h30 u prostorijama Agencije - Bulevar Svetog Petra Cetinjskog broj 9, Podgorica, I sprat.

Na sesiji će govoriti:

- **Jelena Ninović Đuričić**, sekretarka Savjeta i ovlaštena službenica za upravno postupanje – opšta i pravna pitanja;
- **Milica Krivokapić**, službenica za ekonomske i finansijske poslove – finansijska i administrativna pitanja;
- **Slađana Radonjić**, službenica za monitoring – programska pitanja.

Cilj info sesije je otklanjanje eventualnih nedoumica vezanih za podnošenje dokumentacije i pojašnjenje cjelokupnog procesa, a sa ciljem unaprijeđenja raspodjele i pojednostavljenja postupka podnošenja prijave/zahtjeva na konkurs.

Podsjećanja radi, ovim konkursom će se izvršiti raspodjela sredstava u ukupnom iznosu od 1.139.774,48 EUR od čega:

- 1.050.220,33 EUR se raspodjeljuje putem grantova za povećanje obima, strukture i raznovrsnosti ponude programskih sadržaja iz sopstvene produkcije posvećenih tematskim oblastima od javnog interesa;
- 89.554,15 EUR se raspodjeljuje putem grantova za pokriće operativnih troškova samoregulatornih tijela.

Prijave na konkurs se dostavljaju zaključno sa 07.05.2024. godine, do 15:00 časova, neposredno predajom na arhivi ili poštom na adresu Agencije za elektronske medije (AEM). Tekst javnog konkursa i obrasci za prijavu dostupni su na veb stranici Agencije.

Molimo Vas da potvrdu Vašeg ili učešća Vašeg predstavnika/ce dostavite Agenciji putem telefona 020 201 430 ili elektronske pošte: aem@aemcg.org.

Služba za zajedničke poslove
Damir Nikočević, s.r.
Službenik za odnose sa javnošću i upravljanje projektima